

■家居参谋

# 布置气派客厅 营造温馨氛围

新居中,客厅是最有“门面”性质的处所,气派、大方是最普遍的要求,但它也是家人相聚最常使用的地方。那么如何把客厅布置得够气派、够舒适,又够温馨呢?专业人士表示要注意以下几个方面。

## ■家具造型、尺寸、颜色要和谐统一

客厅里的家具不外乎聚谈区的沙发、茶几和具有贮藏功能和展示作用的橱柜等,它们是客厅的一件或一组。如果把客厅看做一个整体,那么这些家具应该是这个整体中的一个构件或一部分构件。这并不是说要泯灭家具本身的个性,恰恰相反,把它们融入客厅这个大的整体环境中,其各个构件本身的独立光彩和烘托作用才会显露出来。

客厅家具的搭配要统一,即服从一个艺术整体。质地、色彩应协调一致,对比不宜太强烈。家具的尺寸要与房间的尺寸相配合,从而更具完整感。应该说,某件家具是某个客厅内专用的,达到这样的效果才是理想的。家具风格上的统一是客厅环境统一的极为重要的因素,其中家具的颜色是展现客厅格调的强有力手段之一。一定质地的家具及其颜色与周围环境背景之



间的关系,是客厅整体是否和谐的关键。

## ■家具的摆放方式很重要

客厅家具的摆放也是影响空间效果的因素之一。如何才能有效地利用空间,表现出和谐的气氛呢?客厅一般比较方正,利用率极高。为突出其融洽的气氛,在划分不同的功能区域时,最好利用家具来作为分割,如低柜、间厅柜、花架和活动屏风等,组成局部的半隔形式,从而形成一个既彼此分隔又相

互陪衬的和谐整体格局。

客厅布置应以宽敞为原则,最主要的是体现舒畅和自在的感觉,因此客厅的家具一般不宜太多,根据其空间大小的需要,通常仅考虑摆放沙发、茶几、椅子及视听设备即可。

## ■沙发的布置要讲究

客厅沙发的布置较为讲究,主要有“L”式及“U”式:

“L”式:“L”式的布置适合小面积客厅。“L”式布置法能比较充分

地利用室内空间,但连体沙发的转角处是不宜坐人的,因为这个位置会使人产生不舒服的感觉,也缺乏亲切感。

“U”式:“U”式布置是客厅中较为理想的座位摆设。它既能体现出主座位又能营造出更为亲密而温馨的交流气氛,使坐在一起的人有轻松自在的感受。视听柜的布置面对主座位,不仅显得庄重,还能洋溢出亲切、祥和的气氛,但这样的布置需要比较宽敞的空间,否则会显得拥挤、局促。

(吴丽)

# 如何选购布艺沙发

大部分人都喜欢布艺沙发,理由很简单,不外乎布艺沙发色彩艳丽、款式新颖,可以拆洗的布艺外套容易打理等。

如今布艺沙发的款式和品牌越来越多,可是选择越多越不知道怎样选择。不是找不到满意的,而是喜欢的太多,不知道该怎样取舍。

沙发的颜色与客厅装修色调要有反差,也就是说要和客厅的总体色彩协调。如果客厅装修的颜色较深,不妨选择亮色的沙发,如白色、淡绿色、天蓝色、橙色,以打破整个房间视觉效果的沉闷;如果地板和墙面的颜色较浅,沙发的色彩相对来说要暗一点,可以选择灰色、胡桃色、黑色等。



另外,沙发的颜色和用材还要和客厅其他家具一致。如果电视柜、茶几打算选用胡桃色的,沙发

的颜色即使不是相同的颜色,最好也要属同一色系,而且扶手、沙发支架最好也是胡桃木的;如果客厅

其它家具是金属、玻璃结构的,沙发扶手、支架最好也是金属,沙发的色彩则可深可浅。

客厅面积比较大的可以选择1+2+3的沙发,可以摆成对坐式,家人围坐在一起有一种和谐的气氛。客厅比较小的话,一个转角沙发加一个可以随意摆放的脚凳就足够了,单身贵族下班后可以自在地躺着或坐在上面;也可以和心爱的人背靠背或相拥着坐在上面聊天、看电视,营造二人世界的浪漫温馨。

当然,选择沙发最不应忽略的还是沙发的质量。质量要有保证,先要选信誉好的家居商场,这样的商场不仅质量有保证,还可以提供专业的送货和安装服务。(刘道)

■家居资讯

## 红星美凯龙第五届家居文化节月底启动

在各个家居卖场瞅准开春装修旺季大推各式促销折扣活动之时,洛阳红星美凯龙第五届家居文化节也将在本月底拉开帷幕。红星美凯龙以“中国第一家居”之姿,继续传递“家的文化”,此次活动要用完美和谐家居传递爱家文化,让洛阳市民在家庭装修、卖场采购以及全程服务中感受到幸福和贴心。

洛阳红星美凯龙全年的活动主题都在围绕“温暖”展开,消费者在商场内可享受到最高品质的产品,最实惠的价格,最温馨的服务,每次活动之时,还将为消费者搭建一个互动交流的平台,新年活动时候的“新年愿望免费实现”、店庆活动中的“寻找照片中的他(她)”,都让消费者感受到了家一般的温暖。(刘宁)

## 美巢装饰别墅大宅流行发布会成功举行

4月3日,上海美巢装饰洛阳公司在洛阳铂都利豪大酒店举行的2011年别墅大宅国际流行发布会圆满成功,并取得了骄人业绩。

发布会上,来自韩国的著名设计大师林永哲向业主讲解了国际家装流行趋势,来自上海的美巢装饰集团总部设计总监刘祺与业主分享了多个别墅大宅设计的经典案例,精彩的讲解、生动的分析,受到了广大高端业主的一致追捧与热烈欢迎。

随后,广大业主与林永哲、刘祺进行了现场互动与自由交流,收获颇丰。同时,业主还与聆海高端设计师就豪宅室内、室外设计进行了一对一的深入交谈,不仅获得了设计师为自己量身打造的设计方案,而且享受到了装修的特殊优惠措施。(许文)





# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上



移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。